## Additions and Corrections

1993, Volume 36

James R. Piper, \* Cheryl A. Johnson, Joseph A. Maddry, Neeta D. Malik, John J. McGuire, Glenys M. Otter, and Francis M. Sirotnak: Studies on Analogues of Classical Antifolates Bearing the Naphthoyl Group in Place of Benzoyl in the Side Chain.

Page 4166. In the second full paragraph, the  $IC_{50}$  values reported and cited should be in nM instead of pM. Thus, line 3 should read "Results ( $IC_{50}$ , nM)...", and line 9 should read "...of 0.19 nM and 2.5 nM...".